

牛肉汤飘香养老院 “淮小红”当起了“大厨”

本报讯(记者 李严)“老人家,快喝吧,这可是咱淮南最火的一家牛肉汤呢!”2024年12月30日,在潘集区高皇镇养老服务中心,市红十字刘富东志愿服务队的志愿者将一碗碗热腾腾的牛肉汤端到老人面前。

刘富东志愿服务队经常到高皇镇养老服务中心看望慰问这里的孤寡老人,为老人们包饺子、包粽子、做糖饼。此前,队长刘富东带着志愿者到院里看望老人时,征询老人的意见,想吃什么?有什么愿望?一些老人说,以前经常到街上,尤其是到田家庵北菜市那边喝上一碗牛肉汤,可现在行动不便很久没喝了,十分想念那碗香喷喷的“神汤”。刘富东和志愿者们记在了心上。

为了让老人们喝上最正宗的牛肉汤,当日一大早,刘富东就带着志愿者来到田家庵北菜市的杨家牛肉汤,抬着大保温桶买了原汁牛肉汤和牛肉及配菜。牛肉汤店老板得知他们是为孤寡老人们买牛肉汤,不仅免费装满了一大桶原汁汤,还送了牛肝和一筐砂糖橘、一箱糕点,志愿者们又买来几大包刚出锅的荠菜鲜肉包和烙馍以及一些水果。

来到高皇镇养老服务中心后,志愿者们便忙活起

来,不一会儿,一大锅香喷喷的牛肉汤做好了,包子、烙馍也热好了。当一碗碗冒着热气、散发着扑鼻香味的牛肉汤端到老人们面前时,老人的脸上乐开了花。

“嗯,好喝,还是原来的味道,好久没喝过了,今天圆梦了。”80多岁的程大爷细细品尝一口后笑眯眯地说。



(图片由市红十字会提供)

文明 与美景同行



元旦假期,淮河早报、淮南网记者在龙湖公园看到,有小朋友将喝完的奶茶扔进垃圾桶中,自觉维护公园的清洁与美丽,为公园增添了一道亮丽的风景线。

本报记者 郑洁 摄影报道

嬉戏 与危险同在



元旦假期,在一公园内,淮河早报、淮南网记者看到,不少孩子在水池边玩耍嬉戏,非常危险。

本报记者 摄

文明与不文明

共贺元旦佳节

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)欢声笑语辞旧岁,华灯彩幻迎新年。2024年12月31日晚,淮南师范学院报告厅内灯火辉煌、热闹非凡,“奋楫笃行 共赴新征程”淮南师范学院2025年元旦晚会在这里精彩上演,师生代表欢聚一堂,喜迎新年。

时间镌刻崭新年轮,岁月书写时代华章!2024年,淮南师范学院获批安徽省新一轮硕士学位授予单位重点立项建设单位,4个项目成功入选安徽省首批“双特色”项目建设,新增省级学科平台3个,获批国家自然科学基金项目3项,省部级项目66项,资助出版学术专著27部。该校强化人才强校战略,引进博士以上高层次人才82人,1000余人次在省级以上大学生学科与技能竞赛中获奖。

当天的晚会在该校音乐学院、学生社团管理委员会带来的流行歌舞《时代感》中激情开场,节目瞬间点燃全场热情,奏响了整晚欢乐的序曲。随后,学院党委宣传部电火花学雷锋志愿讲解服务队和红领巾讲解员带来了朗诵《共同的名字》,让大家从淮南好人的故事中汲取好人的力量。紧接着,民族舞串烧《盛世华章》、流行歌曲《新的篇章》、舞蹈《凤鸣淮楚》、体育舞蹈《红旗颂》、啦啦操《曙光2025》、歌伴舞《新的天

同抒师生情谊

地》等节目依次登场,整台晚会集歌舞、器乐、朗诵等多元艺术形式于一体,内容丰富多彩,充分展现了学院师生的多才多艺和满满的活力与创意。

当晚会接近尾声,全体师生携手起立,齐声合唱。大家挥动双手,用歌声传递温暖与力量,一同高歌,祝福祖国,祝福学校。



载歌载舞迎新年

本报讯(通讯员 宋道勇 摄影报道)为庆祝2025年元旦暨校庆10周年,2024年12月30至31日,凤台县老年大学举办了大型文艺演出。

演出现场,气氛热烈,学员们精心准备了丰富多彩的节目,其中包括舞蹈、红歌联唱、腰鼓表演、器乐合奏、地方推剧、诗歌朗诵、太极拳和花鼓灯表演等,充分展示了凤台县老年大学建校以来的教学成果和全体学员们的精神风貌,让学校师生与当地居民沉浸在优美的视听享受中。

据了解,该县老年大学有44个教学班,35名教师、约1500名学员。参加这次专场文艺演出的学员达500人,有近50个文艺节目参与展演,共吸引约2000名居民前来观赏。

此次演出丰富了老年人的精神文化生活,展示了学员风采和教学成果,激励更多老人步入老年大学,加入到终身学习和老有所乐的行列。

祝福祖国颂党恩

